
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 24/9/2024

Του: Κουπελόγλου Συμεών, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού

ΘΕΜΑ: «Ένταξη των ειδικοτήτων “Τεχνικός Θερμικών και Υδραυλικών
Εγκαταστάσεων και Τεχνολογίας Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου»,
«Τεχνικός Ζωικής Παραγωγής», «Υπάλληλος Εμπορίας και
Διαφήμισης” στο Μεταλυκειακό Έτος - Τάξη Μαθητείας των ΕΠΑΛ»

Κύριε Υπουργέ,

Συμφώνως του υπ΄αριθμ. 95/17-09-2024 του Πανελλήνιου Σωματείου Ελλήνων
Στρατιωτικών (ΠΑ.Σ.Ε.Σ.), «…στα ΕΠΑΛ λειτουργεί για όλες σχεδόν τις ειδικότητες έτος
μαθητείας για τους αποφοίτους, που οδηγεί στην απόκτηση πτυχίου επιπέδου 5 του
εθνικού πλαισίου προσόντων. Υπάρχουν όμως ειδικότητες που οι απόφοιτοι δεν
μπορούν να συμμετέχουν στα προγράμματα μαθητείας, καθώς δεν υπάρχουν
πιστοποιημένα από τον ΕΟΠΠΕΠ, Επαγγελματικά Περιγράμματα, ώστε να
δημιουργηθούν τμήματα στις “περιζήτητες” ειδικότητες που η αγορά εργασίας τα ζητάει
εδώ και χρόνια, όπως αυτές του Τεχνικού Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων
και Τεχνολογίας Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου, του Τεχνικού Ζωικής Παραγωγής, του
Υπαλλήλου Εμπορίας και Διαφήμισης και άλλων ειδικοτήτων». Ωστόσο, ενώ την
ειδικότητα «Τεχνικός Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων και Τεχνολογίας
Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου» έχει συμπεριλάβει το ΥΠΑΙΘΑ στο Μεταλυκειακό Έτος
- Τάξη Μαθητείας από το σχολικό έτος 2019-2020, η ειδικότητα αυτή δεν έχει ακόμη
λειτουργήσει.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεστε, προκειμένου να μην πλήττονται οι μαθητές των ΕΠΑΛ ούσας
υπονομευόμενης της ικανότητάς τους να αποκτήσουν τις δεξιότητες που απαιτούνται
για την αγορά εργασίας και την επαγγελματική τους ανάπτυξη, να εντάξετε άμεσα τις
ακόλουθες ειδικότητες «Τεχνικός Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων και
Τεχνολογίας Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου», «Τεχνικός Ζωικής Παραγωγής»,
«Υπάλληλος Εμπορίας και Διαφήμισης» στο Μεταλυκειακό Έτος - Τάξη Μαθητείας των
ΕΠΑΛ;

Ο ερωτών Βουλευτής
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